
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2997 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,26 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. З., с пълномощно от днес. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. А. А. – редовно уведомен, не се явява. Постъпила е молба от 

същия. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 3.11.2020 г., с която уведомява съда и страните, 

че е започнал работа по поставените му задачи, но за изпълнението им се нуждае от 

наличието на допълнителни документи, поради което моли съда да му бъде издадено 

съдебно удостоверение и да представи заключението си в следващото съдебно 

заседание.  

 

Страните (поотделно): Не възразяваме да се даде исканата възможност на вещото 

лице.  



 

СЪДЪТ НАМИРА искането за основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПОСТАНОВЯВА разкриване на данъчно-осигурителна информация в полза на АССГ 

по адм. дело № 2997/2020 г. по описа на съда пред ТД на НАП – С., по отношение на 

доставчика  [фирма], ЕИК[ЕИК], в обхват: дневници за покупки и продажби и СД по 

ЗДДС за данъчните периоди от месец 6.2015 г. до месец 12.2016 г. включително и 

уведомление за приемането им; Г. по чл. 92 от ЗКПО за 2015 г. и за 2016 г.  

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на вещото лице.   

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.2.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.  

 

Съдебното заседание приключи в 14,29 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


